



Antrag auf Spendenbescheinigung für Beträge ab 300,-€

	Ich/wir habe/n Himalayan Project e.V., Nepal-Hilfe Biberach, eine einmalige Spende in Höhe von
	,€
	zur Verwendung laut Vereinssatzung zukommen lassen und diese am
	,, 20
	auf das Vereinskonto mit der IBAN DE45 6545 0070 0007 0581 89 bei der Kreissparkasse Biberach (BIC: SBCRDE66) überwiesen.
	Ich/wir möchte/n für meine/unsere Spende eine Spendenbescheinigung erhalten.
	Ich/wir möchte/n regelmäßig über die Aktivitäten des Vereines und den Verbleib meiner/unserer Spende von Himalayan Project e.V. per E-Mail informiert werden.
	Ich/wir wäre/n gelegentlich bereit, die Aktivitäten von Himalayan Project e.V. tatkräftig zu unterstützen.
Name	e: Vorname/n:
Straß	e:
PLZ:	Ort:
Telefo	on: Fax:
E-mai	il:
Ort/Da	atum: Unterschrift:
	ge mit der Unterschrift ein, dass meine Daten vom Vereins-Vorstand gemäß der ab dem 25. Mai 2018 en Datenschutz-Grundverordnung (EU-2016/679) zweckgebunden gespeichert und verwenden werden

lc dürfen.

Weitere Details zur Datenschutzerklärung auf der Rückseite dieses Formulars!

info@himalayan-project.de www.himalayan-project.de

Datenschutzerklärung gemäß EU-DSGVO bezüglich Ihrer Spende

Der Verein **Himalayan Project e.V.**, Nepal-Hilfe Biberach, nimmt den Schutz Ihrer persönlichen Daten sehr ernst. Wir behandeln Ihre personenbezogenen Daten vertraulich und entsprechend der gesetzlichen Datenschutzvorschriften (siehe **Datenschutz-Grundverordnung** (EU-2016/679) ab 25. Mai 2018) sowie unserer Datenschutzerklärung.

Verantwortlich für den Datenschutz ist der Vorstand von Himalayan Project e.V., vertreten durch den ersten Vorsitzenden, Michael Höschele. Sie erreichen ihn unter der auf diesem Formular angegeben Vereinsadresse.

Wir verarbeiten Ihre **personenbezogenen Daten**, um mit Ihnen in Kontakt treten zu können. Dazu teilen Sie uns Ihren Namen, Adresse, Telefon, Fax und E-Mail-Adresse mit. Sofern Sie uns eine Einzugsermächtigung für Spenden/Mitgliedsbeiträge erteilen, benötigen wir zusätzlich Ihre Kontodaten.

Durch eine Mitgliedschaft bei Himalayan Project e.V. besteht ein Vertragsverhältnis, zu dessen Erfüllung die Daten erhoben werden (Artikel 6, Abs. 1 lit. b) DS-GVO.

Ihre Daten werden ohne Ihre ausdrückliche Zustimmung nicht an Dritte weitergegeben.

Wir speichern Ihre Daten nur für den Zeitraum einer Mitgliedschaft, sofern keine anderen gesetzlichen Vorschriften eine längere Speicherung erfordern.

Sie haben jederzeit das Recht, Auskunft über Ihre von uns verarbeiteten Daten einzuholen oder diese berichtigen zu lassen. Sie haben auch das Recht auf Löschung, Einschränkung der Verarbeitung und das Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung Ihrer Daten.

Sie können Ihre **Einverständniserklärung jederzeit widerrufen** und sie haben das Recht auf Beschwerde bei der zuständigen Aufsichtsbehörde.

Wir danken Ihnen für Ihre Mithilfe.

Ihr Vorstand Himalayan Project e.V.